

世界女排大奖赛总决赛今开战

# 陈家军哀兵挑战诸强

本报讯 2007年世界女排大奖赛总决赛将于8月22日至26日在宁波北仑进行,排名预赛前5位的巴西队、意大利队、俄罗斯队、波兰队、荷兰队以及东道主中国队将展开激烈的角逐。古巴和美国两强在最后一刻黯然出局虽然令人遗憾,但是波兰队和荷兰队的崛起使得本次总决赛依然充满了悬念。

预赛中的糟糕战绩让中国队备受非议,主教练陈忠和也倍感压力。虽然实力的下滑让陈家军夺魁希望渺茫,但是女排姑娘将为主场尊严而战。

**世界女排大奖赛总决赛**  
**中国 VS 荷兰**  
CCTV-5 今日 19:15 直播 (请留意电视台临时变动)

本次大奖赛总决赛将采用单循环赛制,由此产生的冠军含金量极高。这也是继2003年总决赛之后再次采用单循环赛制。相对残酷的淘汰赛,“慢热”的中国女排更加适应循环赛制,欧美列强也有可能上演“连环套”给中国队带来更

多的机会,而且,对手由弱至强这样一个赛程还是对中国队相当有利的。中国队占有东道主之利,总决赛在北仑举行,北仑是中国女排的福地,近年来中国女排在这里成绩一直很好。

此次中国队总决赛的5个对

手,巴西队一枝独秀,其他4队也都曾经在预赛中击败过中国队。连败多少会给中国队员带来心理阴影,对于中国队来说,稳定发挥的前提是保持一个好的心态,给自己一个明确的定位。

中国队在预赛阶段接连受挫,成绩已经降至冰点,决赛中队员们尽可以抛开沉重的思想包袱。当然,在短短几日内要想在技术上得到弥补希望不大,中国队只有以哀兵的姿态,一场一场的去拼其他对手,才有希望取得较好成绩。

(晚综)

## 为女足加油



8月21日,2007女足世界杯形象大使、原中国女足队长孙雯(右)为在上海虹口足球场举办的“迎女足世界杯足球技能赛”开球。当日,上海市白玉兰女子拉拉队在这里举行了成立仪式,2007年女足世界杯将于9月10日拉开帷幕。(新华社发)

## 陈忠和:期待主场反弹



中国女排主教练陈忠和在新闻发布会上。(新华社发)

中国女排主教练陈忠和21日在宁波举行的赛前新闻发布会上表示,此前中国女排在世界女排大奖赛分站赛中成绩不佳是因为自身原因,他希望回到主场之后队伍能打出水准。

### 预赛成绩糟糕

中国女排在世界女排大奖赛分站赛中4胜5负排名第八,但是凭借东道主的身份和5支成绩最好的球队一起进入将于22日开战的2007年世界女排大奖赛总决赛。

### 希望队员得到锻炼

陈忠和说,中国队之所以在分站赛中连续输给多个对手并不是因为对手实力有特别大的提高,而是因为中国队自身发挥不佳。老队员有伤,状态不好,年轻队员发挥不稳定,有

时候机会把握不住。从技术统计来看,中国队主动进攻得分能力不足,发球和拦网也不是很理想,中国队的排名和中国队在以上这些技术环节的排名是比较符合的。

陈忠和说,这次参加总决赛的队伍实力都很强,希望中国队通过和他们的交手得到锻炼,提高水平。

### 王一梅不会来“救场”

赛前曾有消息说陈忠和打算让前一段时间在养伤的主攻王一梅在总决赛中“救场”,王一梅21日也出现在中国队的训练中。但陈忠和表示,王一梅要以目前的状态参加高强度的比赛比较困难,因此这次总决赛不会出战。

中国队在22日的首轮比赛中将迎战荷兰队。(王镜宇 王集曼)

## 中国队告捷



8月20日,中国队球员边洪敏(前)庆祝胜利。当日,在墨西哥举行的2007年世界青年男子排球锦标赛(19岁以下)复赛八强F组首场比赛中,中国队以3:1胜利时队。(新华社发)

## 新帅埃里克松手下无情 孙继海面临曼城“裁员”



孙继海

新华社伦敦8月20日体育专电 中国球员孙继海所在的英格兰足球超级联赛曼城队上周末击败卫冕冠军曼联队后荣登积分榜榜首,而他本人却面临被新帅埃里克松“裁员”的危险。

据《星期日镜报》报道,高调回归英格兰足坛的埃里克松正在酝酿一次“大清洗”,包括孙继海在内的6名球员将被“清出”埃氏阵容。报道称,埃里克松已经亲自通知孙继海等6名队员。

和孙继海同样遭到“抛弃”的另外5名球员分别是米尔斯、萨马拉斯、科拉迪、瓦塞尔和迪科夫。

一年前灰溜溜离开英格兰队的埃里克松出任曼城队主帅后,用新赛季三连胜的战绩迎来一个极为光彩的回归。目前3轮比赛刚过,曼城队已经比同城“死敌”曼联队多出7分的积分,这个辉煌战绩固然与泰国前总理他信的巨资投入有关,埃里克松也功不可没。

在今夏的转会市场上,这位瑞典主教练大洒金钱买来包括比安奇、吉奥瓦尼等8名球员,这些人的加盟取得了立竿见影的效果。有进就有出,打算乘胜追击的埃里克松下一步就是着手清理队伍。

米尔斯是埃里克松率队参加2002年世界杯赛的旧部,但瑞典人仍未留情。米尔斯描述埃里克松和他谈话的情景时说:“他直视着我的眼睛,对我坦白得近乎残酷,他说如果我能圣诞节前上场踢三到四场比赛,就算是幸运了。他还说,我可以留下为保住位置奋斗,但要是我选择离开,他不会阻拦。于是我告诉他,既然我无法进入一队,那我宁愿离开。”

但米尔斯仍然对埃里克松表示敬意。他说:“对一个球员来说,这令人非常沮丧。但这对于斯文(埃里克松)来说同样困难,对他这种诚实的方式,我只有敬意。我们没有争吵也没有说重话,我们只是握了握手,友好地道别了。”

## 两九段出局

中国围棋名人战决出四强

本报讯“永城杯”第20届中国围棋名人战八强战昨日在河南永城举行。结果胡耀宇、朴文尧、丁伟、孔杰击败各自对手晋级四强,两位九段陈耀烨和王檄遭淘汰。

胡耀宇的比赛率先结束,这位上海名将执黑仅用119手就速胜棋风相近的王檄。在一场“豹”一代的对决中,陈耀烨负于朴文尧。在王檄和陈耀烨双双出局之际,丁伟捍卫了九段的荣誉,击败了实力不俗的李康。

本届名人战四强对阵为:丁伟对胡耀宇,孔杰对朴文尧。(徐凤)

## 错误的代价

裁判斯达尔斯遭“停职”

新华社伦敦8月20日体育专电 执法19日英格兰足球超级联赛切尔西队和利物浦队比赛的主裁判斯达尔斯为自己愚蠢的错误付出了代价,英格兰职业赛事裁判委员会20日宣布不让斯达尔斯执法本周末的英超联赛,以示惩罚。

斯达尔斯在“红蓝大战”的执法成为20日各大媒体的话题。在“红军”利物浦队上半场领先一球的情况下,斯达尔斯下半场“送”给切尔西队一个误判的点球,让“红军”几乎到手的3分变成了1分。更为滑稽的是,他在第73分钟时看似同时给了特里和埃辛各一张黄牌,但后来又澄清说只给了特里。

减肥不只减体重

# 瘦狐

一抹减尺寸

无效奖您1000元

2分钟减肥塑形大挑战

1克瘦狐化解9克老肥肉

体验价 **9元**

高品质效果+高级美体顾问+一对一针对性服务=9元

韩国瘦狐SLPA 靶向减肥

现场验证排油 看得见摸得到

9种女人 秀狐女

- ◎单纯性肥胖型女性;
- ◎产后肥胖型女性;
- ◎循序性肥胖型女性;
- ◎局部肥胖型女性;
- ◎内分泌失调型肥胖女性;
- ◎不想节食减肥、不想运动减肥的肥胖女性;
- ◎使用各种减肥方法效果不理想的肥胖女性;
- ◎担心服用药物减肥或服用保健食品减肥副作用大的肥胖女性;
- ◎针灸或点穴减肥后皮肤变得粗糙、松弛、无弹性的女性。

空白区域代理商、加盟商

招 TEL:13849965999

高薪诚聘美容师

总店地址:洛阳市通元国际花园2号楼A座1301室(王府井同仁堂斜对面)

预约电话: 63915500 15838805500 恭贺新店即将开业

涧西店: 联盟路文兴现代城15楼C06室 孟津店: 孟津大华商贸城(大张量贩东50米第二排东边第一家)

卫妆特字(2005)第0889号

郑重承诺

瘦狐秀出小蛮腰

小蛮腰上承丰满凸起的美胸,下延浑圆性感的翘臀,是女性三围中最细的一围,瘦狐SLPA靶向瘦腰,化油脂和赘肉,秀出性感好曲线!

瘦狐秀出美玉腿

瘦狐SLPA靶向油脂,秀美腿,紧皮肤,秀出挺拔修长美玉腿。